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I .  Область применения

Типовая технологическая карта разработана на 
монтаж укрупненными узлами вертикальных воздуховодов по 
наружной стене здания.

П. Технико-экономические показатели

1. Трудоемкость монтажа вертикального воздуховода 
по схеме на листе 1 - 3 , 2  ч/дн.

2. Выработка одного рабочего в смену:
а / в физических величинах -  13,00 м2 
б/ в денежном выражении -  63,18 руб*

Ш. Организация и технология монтажного процесса

До начала монтажа воздуховодов должны быть выпол­
нены следующие работы:

а /  намечены и согласованы со строителями места и 
способы установки лебедок и блоков,

б/ пробиты или оставлены гнезда в стене для 
установки средств крепления воздуховодов,

в/ подготовлена рабочая площадка.
Воздуховод собирается в укрупненный узел из отдель­

ных деталей на месте монтажа. К воздуховоду присоединяет­
ся колпак и закрепляются растяжки. Собранный укрупнен­
ный узел устанавливается в проектное положение барабанной 
л е б е д к о й . ______________________

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной 
-----------------ШЙД ,, здания_______________
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Схема организации рабочей зоны дана, на листе I* 
Зависимость длины поднимаемого узла вертикального воздухо- 
зоца от его диаметра и толщины стенки поиведена в таблице 
на листе 2.

ГУ. Организация и методы труда рабочих 

Состав звена:
Слесарь-вентиляционник 5 раз. -  I /H-IA***^*
£*** с пс циальност* эяеятрес&хрщим
Слесарь-вентиляционник 3 раз. -  I  /М-2/
Слесарь-вентиляционник 2 раз. -  I /М-3/

/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Последовательность рабочих операций

1. Доставка консоли, блоков, лебедки и воздуховодов 
К месту монтажа. Слладоробоние бо&духо&одеб

2. Сборка деталей воздуховода в укрупненный узел.
3. Установка средств подъема /консоль с грузовым 

блоком, отводной блок и лебедка/.
4. Строповка узла инвентарным полуавтоматическим 

стропом.
5. Закрепление оттяжки.
б» Подъем и установка узла в проектное положение.
7. Закрепление к стене нижней части поднятого узла 

с помощью заранее установленного кронштейна.
8. Закрепление растяжек на кровле.

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной 
стене здания

ТТК ' 
7.&S0VM

jggg I Пояснительная записка
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9. Установка кронштейнов и крепление воздуховода с 
гидроподъемника.

10. Расстроповка узла и снятие средств подъема» 

Методы и приемы работ

Монтажники /М-1,М-2,М-3/ собирают детали воздухо­
вода в укрупненный узел и закрепляют к нему растяжки 
/см»листы 6 ,7 /. В это же время монтажник /М-2/ уста­
навливает нижний кронштейн. После этого они устанавли­
вают лебедку /см. листы 6 ,7 /, отводной блок /см.листб/ 
и консоль с грузовым блоком /см.листы 3 ,4 ,5 /. Монтаж­
ник /М-2/ стропит укрупненный узел с помощью полуав­
томатического стропа -  удавки /см.лист 8 /. Звеньевой 
/М-1/ с помощью барабанной лебедки поднимает укрупнен­
ный узел в проектное положение. Во время подъема укруп­
ненного узла монтажники Д -2 , М-3/ в необходимых 
случаях производят оттяжку узла. После подъема узла 
монтажники Д-1,М-2/ закрепляют нижнюю его часть на 
заранее установленный кронштейн и закрепляют растяжки 
на кровле здания. Монтажники Д -1 , М-2,М-3/ устанавлива­
ют кронштейны с телескопической вышки и закрепляют 
воздуховод. После этого они снимают такелажные прис­
пособления.

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной 
_____  _______ стене здания

Пояснительная записка
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7. Техника безопасности

1. Зоны подъема вертикальных воздуховодов должны 
быть ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2. Запрещается пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3. Расстроповка поднятого узла воздуховода допуска­
ется только после его надежного закрепления.

4. Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены и зарегистрированы 
в специальном журнале.

Запрещается использование непроверенных механизмов» 
блоков, стропов,тросов.

5. При работах с применением гидроподъемника 
необходимо выполнять заводскую инструкцию по его 
эксплуатации.

6. Монтажники, назначаемые для выполнения работ 
на высоте, должны быть снабжены проверенными и испытан­
ными предохранительными поясами, без которых они Не 
должны допускаться к производству работ.

7. Пеньковые канаты, применяемые для оттяжек не 
должны иметь протертых или размочаленных мест.

8. Крепление лебедки, отводного блока и консоли 
с блоком следует производить по прилагаемым схемам.

Места установки грузоподъемных средств должны 
быть согласованы с генподрядчиком.

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной 
____________стене здания________________

ттк
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9. Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4.18-4.21 СНиП Ш-А.11-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

1C. Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

I I .  Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

У1. Инструменты,приспособления и механизмы

1W
пп Наименование инству- ГОСТ.ОСТ, 

МН,ТУ или
Техническая Ед. К-во

мента и средств малой характеристика изм.
механизации

-

чертеж

Г ‘ 3 ’ 4~~ 5 6
I . Молоток А-5 2310-54 Слесарный шт* 2
2. Ключ трещеточный д/б 

0 6,8,10
НИИмонтаж-

спецстроя
800 гр 

размер зева 
10,12,14

компл. I

3. Ключ двухсторонний гаечный
8-10 2839-62 8-10 мм шт* 3

12-14 ^  ff 12-14 * и 3
17-19 — П — 17-19 • W 3

4* Бородок слесарный 4 7214-54 дл, 120 мм и 3

5. Кувалда тупоносая 2 2 кг т I

» Of
* ъ 

.  * 5г- ^  *

6. Скарпель ч. KS-59034 дл* 400 мм ” I
Гипрооргсельстрой

7» Отвес Q. » 200 7948-63 200 г с зап. • I
шнуром 6 м

Контаж вертикальных воздуховодов по наружной 
стене здания

-----TTR-----
7.05M0V

№ 6 Пояснительная записка
4оь&т
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-6 0

'ь
I >
Н

t$
4

5
I$

N

&
1

1*5Ж

Щ
5 j  i

1 l4* 4^

8. Полуавтоматический 
строп-удавка

ли vep/neifc&f*
РКП треста Уражта/>ь*4мсаруктт

ШТ.

9* Электросварочный трансфор­
матор ТС-ЗиО на тележке, 

оборудованной рубильником 
для подключения к линии

10* Кабель сварочный 
II* Кабель для заземления

12. Кабель для подключения 
трансформатора

к-г I

35-50 мм2 п.м 50 
25-35 мм2 *

б х 3 п.м

13. Щиток предохранительный Завод ям-
Войтовича 
г.Москва

для сварщика 

14.Электролебедка

15. Консоль

16. Блок однорольный

17. Гидроподъемник

ШТ.

РИМ-1/ВМС-49/

Лист 2

Промсталь- г/п I т 
конструкция 

з-д "Красный блок"
АГП-12 на авто­
мобиле ЗИЛ-164

15

5

I

I

1

2

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной 
__________________стене__здания_____________ ___

ттк7.05 О-toy
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*8
Ь7* %О. №

Е г

ill

диаметр
мм

ТПоли^ина стен ки  Стального бозбУ- 
хобода 6  мм.

0,57 | 0,7 0,82 1,0 1,5
"ПребелЬнаа блина побнимаемоео 

узла 6 м.

16D - 1»6о 8 8
1

8
Г

8 8

500-880 - 16 18 18 18

900-и г о - - 15 15 15

1250-1600 - - - 18 18

Монтаже БертикалЬнЫх БозбУХоБобоб по 
нарУэкноб стене Зданий

19 ЬЬ
ЗоВисимосгпЬ длины поднимаемого мла &ртикалЬно- 
го Боуахобоаа о т  его диаметра ч топиины стенки

ттк
703 О*04.
33 Лисп*г
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S J.

й

\ §3
I l f
-*1Siо о  x  a. <u С CaO

С*йма Располоусения отловного блока
перед леёевкои

7*0̂
*aWa Лт^оЗмоц б-по к /

£ I fc n

4—

■&S.8P»
Крдйнте по-поэиюни* mppcg—

Крепление отбадного блока к анкерч

Мамтаэиг 8ертиксхдЬнЬ1эе Ьог>9чэсоЬабо& по 
ноируэусноО стене Ъбанил

т т к
7.0S.0/M

\ ъ ь ь  | Установка отвобного блока
ДлЬбат
J _

лист
6



t »роектнЫи ин-т 2л. инэк. ин-та * Е Г  _ Р- 8обза С.т. инэкенвР -Z5ZL— Б- ГТЪ̂ сроиеА'
Т\роек гр\пром§ен* Нач. отдела _ 2* Рабкин Cm. инэкенеР U. Земин

типЯция Ел.спеииал. §“ Заоеики^

8*
I  I
8-

20130 *
Eff
“ P
f§
С-Э*1 no-

1

"s,w (£Vx
I»

Балласт

Расчетная схема 
Закрепления лебеЗки

i 1

каэсрсричиент устойчивости лебедки 
Чо&мно к* 2) . . р

усилие в тросе, и&лцем на лебеаку, от
Sec лебебки 8 т 

• Sec балласта S t 
расстояние от ребра опрокийЬюаниЯ 
рамы бо оси, npoxoSftu^ через центр 
т я ж е с т и  лебедки, 6 м 
расстояние от ребра опрокийыбаниЯ 
во оси, проходяи^еСд через центр, 
тяж ести* балласта, 8 м ,





ПросктнЬХлшгт _
Праектпром-
венггшляиил

<5

,?л. цн>с.цн«та.. ~ ж . — Р. ёоб&а £д> .alias**.*» <у&Л*»■ *■<
Йзм.ртЭзлд, ,. ё. Райкин &п,-Цн»*1н*р *- *ш1ь&*л* li . DbiMi tLj
ёл. специалист — Ж = — Е.5ареикии -vt‘

3 о
------IX X
Ptfl 3 
crЯГ Vи- ££  о о*

£ _ в! с  л,Ьо 3*> п
U  * 2*

*0
4

с*•
“ТЕГ

4
<£>:

XШ Я*
о  о* Б  тс а»*
ГЯ о* х 9 с ** h «и 16 ьс к 

§*
8* ог
э 
О

N

1"

К а л ь к у л я ц и я  г п р у Во Б Ы х  ъ а к п р а т

НК
n.n.

Шифр
НОРМ •Наименование работ

£*О
с

£ £ *> о <*\о
г г

в * 1 1
s s * s0 в, рэ=*5 хар 1 п я г

JL a ____ -_______h-------- ------------- s— Ч £ 6 Т

i
*9-г-м
T.inŜ *

Проиьоести монтаэ* ооаЭиэсооо- 
Зоо ФййБмм. иъ тонколисто « 
бои стали tf*£,o •'«м. м 10 1,1 li.o

г
|9г-Цо. 
пч „в"

Установить колпак ФЬОНмм. 
иь стала d! 2MM. на bbicome 
8о I.Sm. от kpbtuju шш. 1 lo .s 10.S

Umoeo!
Sponjouk процъво6ст&с* работ

IL L
нн
п.п. Опв р а  ц и и

те•кУщее бремЛ Ь часа:* Исподни*
тела1 г ъ Ц S 6 Т б

X Сборка укрупненного уьла М» Мэ Mt
г Установка лебевки и консоли i

* М "Ч 1м5
Mt мг w\2i

,5» Строповка уьла W М;
Ц Побьем уъла н м

»•! С
Mi Mi Mi

5 У становка кронштейнов н- К ^ Mi Mi Mi
6 Ьакрепление уьла ь - н Ml Mi Mi
1 Расстропо& ка м Mi
a Снлтие лебеЗки и консоли к Mi Mi Mi
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